



和Angelababy一起到芬兰看极光

■新快报记者 聂青

由Angelababy、李鸿其领衔主演的浪漫爱情电影《明天你是否依然爱我》即将于12月24日上映。影片中,费力(李鸿其饰演)和赵希曼(Angelababy饰演)一起在芬兰度过浪漫的假期,完成恋爱打卡——打雪仗、乘雪橇、跳冰湖、看极光、糖果戒指示爱意、紧紧拥抱在一起温暖彼此……爱情中的每一件小事都充满了仪式感。作为岁末唯一一部以爱情题材为主的电影,相信影片能赢得观众的关注和喜爱。

近日,Angelababy亮相影片在北京的发布会,她特地向观众推荐电影:“因

为今年大家没办法出国旅游,所以约会一定要去看《明天你是否依然爱我》。电影里有芬兰的派礼物老人村、最美的极光、还有他们一起共度的那些浪漫,会给所有观众一个完美的约会。”她现场清唱影片同名主题曲《明天你是否依然爱我》。Angelababy说道:“其实这首歌发布的那一年我刚出生,所以并不太了解。但前不久汪苏泷重唱的版本我真的很喜欢。”而在聊到拍摄经历时,Angelababy欣喜雀跃地讲起自己人生第一次看到极光的景象:“真的太梦幻了,我第一次看见极光,感觉人生好梦幻,粉色和绿色交织在一起,有极光爱好者跟我说这种极光很罕见,所以我觉得我们

电影就是一个幸运的存在,希望这些好运可以传递给大家。”

首度合作的Angelababy、李鸿其与角色契合度超高,谈到两人合作时的感受,Angelababy直言李鸿其就是男主角费力的样子:“费力给我的感觉就是有一颗孩子般天真浪漫的内心,李鸿其其实私下也是这样一个人。”

导演周楠也力赞baby与角色契合度超高:“我看完剧本后就在构思赵希曼是一个怎样的女孩,脑海中的第一个画面就是baby,她本身就是一个光彩照人的女孩,展现了女孩在恋爱中最美样子,我相信她的演绎可以让所有观众为之感动。”

百老汇剧《第一次约会》中文版巡演到广州

100分钟内,男女主角将演绎20多个角色

新快报讯 记者徐绍娜报道 改编自百老汇同名音乐剧的《第一次约会》中文版将于12月23日-26日登陆广东艺术剧院。《第一次约会》将带羊城观众踏上一趟诙谐甜蜜之旅。

音乐剧讲述了爱吃沙拉、性格腼腆的金融界精英亚伦,和喜爱吃肉又个性十足的艺术女王凯茜,在亲人朋友的偶然介绍下,开始相亲的故事。与许多都市年轻人一样,男女主因平日忙于工作而错过了许多恋爱机会,于是这两位渴望爱情却又对相亲带着一点“成见”的年轻人,踏上了未知的第一次约会。

短短100分钟内,男女主靠丰富的脑补和内心OS衍生出了20余角色:他们出现过想要“逃离”的犹疑,亦有那些“无法忘记”的前任过去,还有被发好人卡后的片刻“退却”……不落俗套的剧情发展让人惊喜,出乎意料的角色变换使观众应接不暇。这种别具一格的逗趣舞台呈现形式和对情感议题的探讨与反讽,十分精彩。

阵容上,《声入人心》人气演员高杨本次将出演男主亚伦,《第一次约会》是他继《长腿叔叔》之后参演的第二部音乐剧作品。凭借与角色相契合的身型气质和越发成熟的演技,他诠释出相亲经验为零的金融男“第一次约会”时的真实百态。女主角蔓婷以直率动情的表演诠释艺术女凯茜这一角色,彰显都市



Cool Girl的个性魅力。其自信的独特磁场、动感的歌舞成为全场亮点,一曲女主独唱的《安全感》更是直戳人心,触及观众内心深处的柔软。

另外5位台上主演一人分饰多角的表演亦很有看点。操心的劳伦、可爱又张扬的闺蜜雷吉、阅历丰富又纯真的服务生、“渣入人心”却又讲义气的盖比、充满女性魅力的艾莉森……一系列通过男女主脑补涌现在舞台上的角色被生动呈现,一秒入戏又在不同角色中无缝切换的他们展现出了鲜明的角色色彩。

据了解,音乐剧《第一次约会》是一

部由美剧《绯闻女孩》编剧Austin Winsberg执笔打造的百老汇都市爱情轻喜剧。目前已在西雅图、纽约、墨尔本、东京等各大城市公演。由聚橙、聚橙音乐剧制作的中文版,是该作品首度改编成中文普通话版。

整部作品的音乐则巧妙地融合了流行摇滚、爵士、嘻哈等多种音乐风格,同时作为都市爱情轻喜剧,又在旋律性上添加了欢乐的律动感。据悉,《第一次约会》中文版自11月7日在舟山首演后,已走过北京、石家庄、杭州等地,将继续前往上海、深圳、南京、成都等城市。

广东省五人足球赛常规赛战罢

新快报讯 记者王敌报道 上周末,傲胜股份第9届广东省五人足球甲级、乙级联赛的16支男子球队和第8届广东省女子5人足球甲级(粤女5甲)联赛的7支女子球队第一次齐聚天河区力方体智慧足球公园比赛场,打响第七个比赛日的赛事。至此,本届粤足常规赛事战罢。

本轮粤甲联赛一共打进28球,场均进球7个。晋级四强的球队分别是:广州典实、广州晖联盟·长荣科技、广州铭途足球俱乐部、广州狂人雷城体育。粤乙联赛第7轮一共打进27球,场均进球6.75个。琴峰足球队、庆翔·蜜源、营地、烽火传奇队晋级四强。

粤女5甲7轮战罢,晋级四强的球队是:万成生辉女队、士多啤梨-广州成美、广州典实紫荆、东莞乐鱼体育APP青春小女子足球队。至此三项赛事在此前的比赛中共有190人完成破门,共打进501球。

粤甲联赛第7轮

广州典实	8:1	珠海锐动
长荣科技	2:0	深圳碧波
狂人雷城	4:8	广州铭途
长联同乐	2:3	禹健体育
粤乙联赛第7轮		
康辉友联	0:3	庆翔·蜜源
广州天翔	6:9	琴峰足球
营地	1:1	广州渝林
烽火传奇	3:4	广州快乐

电视剧版《三体》杀青

新快报讯 记者梁燕芬报道 刘慈欣科幻小说《三体》被誉为中国科幻的高峰作品,小说的影视化呈现一直备受外界关注。近日,改编自《三体》的同名电视剧宣布杀青,张鲁一、于和伟、林永健、李小冉、王子文等主演。

《三体》讲述了纳米物理学家汪淼与刑警史强联手破解三体文明在地球制造恐慌的真相,并由此展开一系列调查与对抗的故事。《三体》原著小说时空线极为复杂并且信息量巨大,在影视化改编上就是一个巨大的挑战。据悉,为了更好地还原原著情节,制作团队耗时四年打磨剧本,历经126天拍摄,在宁波、横店、北京、黑河等地取景。

很多科幻迷认为,“特效”是检测剧版《三体》是否成功的重要元素。对此,原作者刘慈欣在接受采访时表示,技术并没有鸿沟,导演本身对作品的理解和准备工作才是他合作的前提。

剧中,张鲁一饰演物理学家汪淼,并与于和伟饰演的刑警史强探寻三体文明的神秘目的。原著中的灵魂角色叶文洁由陈瑾和王子文分饰老年和青年时期。陆军少将常伟思与物理学家申玉菲则分别由林永健和李小冉饰演。